

正誤表

以下は、小山智幸他著『建築材料 第3版』（朝倉書店，2018年）の正誤情報です。

■1, 2刷の正誤表（2019年11月1日時点）

ページ・位置	誤	正
p.140, 表 13.1	腐食確率 30%	腐食確率 3.0%
p.150, 右側, 19行目	断面 40 mm ²	断面 40×40 mm
p.154, 左側, 下から 6 行目	200 回繰り返す	300 回繰り返す
p.154, 右側, 上から 4 行目以降	200 サイクル時点での相対動弾 性係数が 80%以上を目安として いる.	300 サイクル時点での相対動弾 性係数が 60%以上 (計画供用期 間の級が短期の場合) を目安と している. また, JASS 5 では, 300 サイ クル時点での相対動弾性係数が 85%以上を標準的な値として いる.

・著者 位田達哉先生のご所属が、「第一工業大学工学部建築デザイン学科」から「国土舘大学理工学部理工学科」に変更となりました。

・p.24, 図 2.1, 2.2 の写真提供者 林田義伸先生は都城工業高等専門学校の名誉教授となりました。

■3刷の正誤表（2020年7月13日時点）

ページ・位置	誤	正
p.114, 右側②の式	$W_{2.8}$	$W_{2.7}$

以上